

东胜公司召开2024年度第一次调度员业务提升会

2024年4月10日下午,鄂市天安公交总公司东胜公司调度员第一次专项提升会议在天安公交大厦六楼大会议室召开。会议由东胜公司副经理李景瑞主持。

会上,公司对近期调度员工作开展情况进行通报并对公司线路优化调整后的营运数据进行分析,东胜公司经理刘俊斌总结讲话并对下一步工作进行部署。

会议指出,各调度员要针对自身工作目标、业务水平中的不足进行完善和提高,加强相关管理制度规定的培训学习,提高要求,细化管理,确保公司的各项指标部署落地落实。

会议要求,调度员要尽快完善排班管理制度,同时拟定树之梦调度系统学习计划,重点对系统操作、存在问题等

进行归纳总结,保障新系统顺利投入使用。围绕客流变化、市民需求、运营调度等,结合大数据综合分析,科学配置运力,合理优化线路,实现公交运营精细化管理水平的提升。持续优化公交路网,提高公交路网覆盖率,探索多元化公交出行服务,让市民有效节约出行时间,提高出行效率。

刘俊斌强调,调度工作作为保障线路车辆正常运营秩序的基础工作,对满足广大乘客安全、方便、快捷的乘车需求起着至关重要的作用。他指出,调度人员作为公交车运营的指挥中枢,一是必须严格要求自己,提高责任意识,遵守工作纪律,提高综合服务素质。二是必须熟悉工作职责及应急处理流程,不断学习,提升业务能力,保障线路正常运营秩序。

东胜公司 高梦蕊

加强新闻写作能力 提升宣传工作水平

为进一步强化公司新闻宣传队伍建设,提升通讯员新闻写作能力和水平,更好地讲好天安故事,激发正能量,扩大新闻宣传的影响力和覆盖面,4月10日,综合办组织相关人员开展新闻写作基础知识专题培训。特别邀请阿康公司副经理王昊授课,各单位办公室主任、通讯员参加。

培训采取“案例分析+现场交流”的形式,通过生动活泼的授课方式,深入浅出地讲解了新闻稿写作的基本方法、专业技巧、注意事项等,现场互动频繁、笑声连连,大家在轻松有趣的氛围中感受到了新闻写作的魅力,加深了对新闻写作的理解。

此次培训既是一次培训会,更是一次经验交流会,参训人员纷纷表示自己在新闻写作、稿件报送等实用技能方面得到了很大提升,在以后的宣传工作中,将做到学以致用,用以促学。

综合办 王婷

安全管理人员制度考测圆满结束

为检验公司安全管理人员对安全管理制度的掌握情况,贯彻“以考测促学习、以学习提素质、以素质升绩效”的教育培训理念,安全部于近日精心组织了2024年一季度安全管理制度考测活动。此次考测旨在确保各项安全管理制度得到有效落实和执行,从而为公司营造更加安全稳定的工作氛围。

考测于4月2日顺利展开,采取“集中考测、线上答题”的创新形式。参与考测的人员包括各公司四职等及以下的安全管理人员,共计48人。考测内容

涵盖了公司安全管理制度、操作规程以及国家安全法律法规等多个方面,全面而深入地检测了安全管理人员的专业知识与实践能力。

此次考测活动不仅是对安全管理人员学习成果的一次检验,更是对他们工作能力和水平的一次提升。通过考测,各级安全管理人员对安全管理制度加深了印象,巩固了专业知识储备,提升了工作技能。同时,考测结果也将作为公司安全管理提档升级的重要依据,为公司未来的安全管理工作提供支撑。

安全部 张燕

“智慧公交”带来便民生活新方式

近几年,为了提高公交的通行效率和服务质量,天安公交公司不断提升科技创新力,让群众尽享智慧化、数字化的乘车新体验。

智能监管更安全。调度中心是整个公交管理的核心部分,提高运营调度管理水平,是改善公交服务质量、增强公交吸引力的重要途径。天安公交调度指挥中心承担着98条公交线路、662台公交车的安全运营实时监管、车辆调度、数据分析以及公交咨询热线受理等工作。同时公司增加了车厢监控系统,安全监管员通过车厢服务监控系统来实时查看车辆或驾驶员在行车过程中的行车状态;通过监控系统实时掌握驾驶员的行为状态进行,对运营车辆进行监督,督促驾驶员养成良好的驾驶习惯,有效降低事故率,为市民安全出行提供坚实保障。截至目前,2024年运营班次近59万次,运送客流量1107.59万人次,累计运营里程

1343.64万公里,车辆发车正点率达98.12%,乘客满意度达99.57%。

智能支付更便捷。支付方式更加智能和多元化。在使用现金投币、刷市民卡的同时,天安公交的移动支付方式达到10种,极大地满足了乘客便捷高效的出行需求。为推广乘车移动支付,倡导绿色出行,鼓励市民选择公共交通方式,天安公交还推出“公交周、月卡”、“乘车扫码赢豪礼”等优惠活动,截止目前,2024年刷市民卡人数达到479.64万,电子扫码支付人数达到503.94万,累计1463.22万人采用移动支付方式乘车。

智能候车更高效。如今,电子站牌也成为街头一道亮丽的风景线。微电子站牌二维码张贴于公交站牌线路信息处,可供乘客扫码查看该站点的所有线路公交实时位置、收发车时间、车辆行驶方向、票价等信息。截止目前,在中心城区的微电子站牌共计1300余块,日均使用频次约达2800次。

营运部 郭培

天安传媒广告总公司与广告业务相关企业共话公交媒体发展

4月18日,天安传媒广告总公司迎来了一场别开生面的商务会谈。包头公交广告公司、山东潍坊公交广告公司以及山东鲁艺公共设施公司一行代表莅临天安传媒总公司,就公交媒体经营形式、智能设施的改造以及当前经济形势下公交媒体的发展前景思路进行了深入的探讨与交流。会议由公司总经理张俊平主持,公司副总经理王跃刚、集团投资管理部部长李岩磊及相关负责人参加。

会谈伊始,天安传媒总公司负责人对远道而来的客人表示了热烈欢迎,简要介绍了公司的基本情况和发展历程。随后,双方就公交媒体经营形式进行了广泛的讨论和深度沟通。包头公交广告公司代表详细介绍了其在公交媒体领域的经营模式和成功经验,山东鲁艺公共设施公司分享了在智能设施改造方面的技术创新和实践案例。在智能设施的改造方面,天安传媒总公司代表表示,随着科技的不断发展,智能设施在公交媒体中的应用越来越广泛,真诚期待与包头公交广告公司、山东鲁艺公共设施公司加强合作,共同推动公交媒体的智能化发展,提升客户的品牌推广需求。此外,双方还就当前经济形势下的发展前景思路进行了深入的交流。大家一致认为,尽管经济形势复杂多变,但公交媒体作为城市公共交通的重要组成部分,仍然具有广阔的发展空间和巨大的市场潜力。通过不断创新经营模式、提升服务质量、加强品牌建设,公交媒体行业必将迎来更加美好的未来。

此次会谈不仅加深了天安传媒总公司与包头公交广告公司、山东鲁艺公共设施公司之间的了解、互通与友谊,也为未来的合作奠定了坚实的基础。

广告公司 关永斌

